

Порядок збору та обробки документів для призначення рейтингових балів за досягнення у науковій, науково-технічній, громадській та спортивній діяльності студентам робочими групами на факультетах Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

На факультетах, згідно до рішення Вченої ради від 27.03.2017 р., створюються робочі групи для підготовки даних про навчальні досягнення студентів та інформації про їх досягнення у науковій, науково-технічній, громадській та спортивній діяльності.

Декан своїм розпорядженням затверджує склад робочої групи та призначає її голову. До складу робочої групи входять голови студентської ради факультету, профспілкової організації студентів та студентського наукового товариства (за згодою).

Прийом документів на факультетах оголошується відповідно до Графіку збору, обробки та надання документів для призначення рейтингових балів студентам Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (Додаток 2).

Куратори академічних груп сповіщають про початок збору документів студентам своїх груп, координують процес їх подачі на факультеті.

Студенти надають оригінали та копії своїх документів про повний перелік досягнень за весняний семестр 2017 р. до робочої групи на факультеті.

Члени робочої групи засвідчують дійсність копій, які приймають, підписом та ставлять дату прийому документів. (наприклад, «Згідно до оригіналу». Підпис. ПІБ. Дата). На основі наданих документів робоча група формує остаточні списки студентів та їх досягнень для подання на розгляд Спільного засідання Студентської ради та первинної профспілкової організації студентів, аспірантів і докторантів університету за формою, яка додається (Додаток 3). До зведених таблиць додаються засвідчені копії документів, які підтверджують досягнення студентів. Списки підписують усі члени робочої групи. Електронна версія зведених таблиць надсилається на адресу секретаріату Спільного засідання dosiagnennia@karazin.ua.

Голова робочої групи надає зведені таблиці та засвідчені копії документів до секретаріату Спільного засідання відповідно до Графіку збору, обробки та надання документів для призначення рейтингових балів студентам Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (Додаток 2).